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Résolution de problémes numériques (6) a

/
Je m"entraine & mon aythme « A I'école Gaspard Monge
O Dans I'école Gaspard Monge, il y a plusieurs classes de CP, de CE1 et de CE2.

Trouve les nombres d'éléves demandés en utilisant le renseignement donné dans
le tableau et ceux donnés par Eva et Tom. Tu peux utiliser ton cahier de recherche.
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de classe d'éléves EnCPilya7éléves €nCEL ilya23éléves
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1. Combien y a-t-il d'éléves en CP ?

Je calcule : 55'7=48 .............................................

sereponds: ILy. 2 48 élevesen CP..... ..
2. Combien y a-t-il d'éléves en CE2 ?

Je calcule : 55+23=78 ......................................

Je réponds : |Iya78élévesenCE2- ...................................................

3. Quel est I'écart entre les nombres d'éléves en CP et en CE2 ?

Je calcule:: 78 48 .......... 30 .........................................

Je réponds : |.|..y..a..un..e.ca.rt.de.‘.?zo‘.élé.v.e.s...entre..le.suC.R..e.t..I.es..C 2,

Je chenche - Histoire de périmétres

O Lila a construit une figure composée de 5 carrés avec des batonnets qui mesurent tous 1 cm & mm.
Max a aussi construit une figure composée de 5 carrés, mais avec des batonnets qui mesurent tous 1 cm 6 mm.

a 12 cotés qui font 14 mm .

Les figures ont-elles le méme périmétre ? hon

Le périmétre de la figure de Lila: .......cccoovreimirvcivericnnvcnerennn.

Le périmétre de la figure de Max : .........cccoocvevvviveveiininniinieinns

cent-trente-trois
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